

“德克士杯”“春”主题征文选登

我爱春天

周口七一路一小五(2)班 张依 编号:2251

我爱春天，也便爱上了这个季节的一切。春风吹醒了万物，也舒展了不少文人墨客的笔触，才有了“二月春风似剪刀”这样优美的诗句。尽管春风的末梢还带着几丝寒意，但她却削薄了河岸上的寒冰，削薄了人们身上的衣服，也削弱了人们的心理防线，让人们敞开胸怀去拥抱大自然。春风削薄了云彩，只剩下那精巧的几缕去过滤阳光。春风冲淡了天空的色彩，给人们真正的蓝天。春天在水面上掀起的波澜，让一池碧水轻轻摇晃起来。春风拂动着人们的发丝、衣角，轻柔却不造作。人们也毫不厌烦，站在风中，解开衣扣，享受这柔情的爱抚。

在春风的吹拂下，春日则给了我们另一番感受。

春日的早起，让人们在朝霞中开始工作；春日的晚归，又让人们在夕阳中回到家中。春日是平和的，不像夏日般刺眼，春日是温暖的，也不像夏日般让人不安。春日的红像画家火热的情感，在敞开自己心扉的同时，也净化着人们的心灵。在春日的滋养下，冬眠的动物开始离开自己的巢穴，去寻找美味的食物，为身体补充营养。

正如一句名言“白昼的光永远不能探求夜晚黑暗的深度”，春夜也独有一种风味。春夜里的黑暗并不是纯粹的黑，这种黑色让人欢喜。所以，人们常喜欢在春夜里散步，在春风里沉醉。

春夜里，我看到天上的群星在闪烁，一时间忘却了自己的所在，不由自主地伸手去摘那闪烁的星星，但碰到的却只是春季刚绿的柳枝。

春雨也是春季重要的一部分，雨滴轻轻地滴在人们的发梢上、鼻梁上、睫毛上，如同少女的泪般轻柔，让人不舍得抹去。

我爱春天，爱它的一切。

(辅导老师:王茹凤)

春天

周口新民小学五年级 周晨旭 编号:3074

春天是五彩缤纷的。五彩缤纷的小花、五彩缤纷的衣裳、五彩缤纷的气球、五彩缤纷的梦想……

春天是美好的。古人云：“一年之计在于春。”在春天，赶紧做自己喜欢做的事，做自己以前没来得及做的事……

春天是自由的。不受约束，不受管制，去草原上奔跑，放声歌唱……

春天是快乐的。每天都有新的生命诞生，看小树抽出枝芽、长出绿叶；看小花的花瓣慢慢张开、合拢；看小草钻出土地，张望着这个美丽的世界……

春天是美丽的。现在的我，坐在窗边，静静地看着教室外的大树上开满了紫色的喇叭花；看着柳树那长长的、翠绿的、随风飘扬的枝条；看着樱桃树上结满了青色的果子……

我的心目中，冬天是不能跟春天相比较的。冬天虽然一色雪白，却比不上春天的五彩缤纷。冬天虽然会放寒假，但比不上春天和同学们在一起的每时每刻。

冬天是荒芜的，春天是旺盛的。冬天是寒冷的，春天是温暖的，冬天的风吹在脸上像刀片划过似的，而春天的风轻轻拂过人们的脸庞，非常舒服。

春天是用来享受的，让我们一起享受春天吧！

(辅导老师:李丹)

春姑娘

周口八一路一小五(1)班 曾月
编号:2500

冬爷爷被春姑娘搀扶着送回了家，现在已经是春姑娘的世界了！

春天，是我最喜欢的季节，她那甜美的歌声、优雅的舞姿，让我心旷神怡。她所带来的礼物是前所未有的。

湿润的泥土，是蚯蚓和蚂蚁的家；五颜六色的花朵是蜜蜂、蝴蝶的工厂！温暖的树洞是松鼠的家，更是猫头鹰的家；美味可口的松果是松鼠的美食；大蜂巢是蜜蜂、马蜂和胡蜂温暖的家，而花粉是它们的美食；鲜草是牛、羊、马的美食；大树是给我们人类避暑的大房子；风筝是我们的漂亮玩具！

春姑娘是多么善良啊！她带来了我们和小动物最喜欢的、最渴望的礼物！这是她的使命，更是她的工作。请不要忘记春姑娘的美丽和善良！

春的脚步

周口闫庄小学六(2)班 戴鑫鑫 编号:1292

我喜欢骄阳似火的夏天，我喜欢凉风习习的秋天，我喜欢银装素裹的冬天，我更喜欢春暖花开的春天。

冬爷爷缓缓地走了，而春姑娘迈着轻盈的脚步来了。她把已沉睡了一个冬天的大地妈妈轻轻地唤醒了，小草探出小小的脑袋，伸了一个大大的懒腰，在惊奇地打量着这个世界的神秘与美丽。桃花盛开了，河里的冰也渐渐融化了，水面上还有几只小鸭子在嬉戏，这让我想起了一句苏轼写的一首诗：“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。”春姑娘给大山换上了绿色的薄衣，许多鲜花竞相开放，争奇斗艳。亭亭玉立的柳姑娘在河边梳着长长的头发，她那飘飘的长发映照在清澈见底的水面上，美丽极了！

抬头仰望苍穹，各式各样的风筝闯进了我的视线，有蝴蝶、有老鹰、有小燕子……我也迫不及待地拿出我的风筝，在春天里放飞。

春天，我爱你！

(辅导老师:王辉献)

春天的田野

周口实验小学六(4)班 仇婵媛 编号:2771

清明节，我们一家伴着和煦的春风回到了老家，饱览了春天的魅力。其中，最让我留恋的就是那春天的田野。

来到田野，浅蓝的天空上，如纱的白云慢悠悠地飘舞着。调皮的春风不时地掀起我的衣角，撩起我的秀发，吹走我旅途上的劳累。放眼望去，哇！好一幅五彩缤纷的画。画中最吸引我的是那一眼望不到边际的油菜花，那简直像一片黄色的海洋，春风一吹，黄色的波浪一浪接着一浪地涌动着，又似一场马拉松比赛，成百上千的参赛选手在赛场上你追我赶、力争上游。待走近细细一看，那朝阳的花瓣，像一个黄色的蝴蝶，仿佛想要向着太阳飞去。由于没有翅膀，只好带着对新生的渴望，对未来的憧憬，在微风中欢笑着、抖动着。这些油菜花可真是春姑娘的宠儿，春姑娘不仅赋予了她婀娜多姿的身材、楚楚动人的模样，还给了她沁人心脾的芳香，招来无数的蝴蝶为她翩翩起舞，更吸引了无数踏青的人们为她驻足，有的拿起相机，把她的美留在相册里；有的在她身旁放飞风筝，共享天伦之乐；有的则静静地躺在她怀里，珍惜这片刻的美好……

春天的田野生机勃勃，在这充满希望的季节里，我们也应该像油菜花一样，奋发向上，绽放出最美丽的光彩。

(辅导老师:任丽娜)